Cycle du carbone organique
D’après Kump, Kasting et Crane, 1999 Prentice  Hall

Avantage Word: modifiable, dissociable, recolorisable en quelques clics - intégrable dans un PowerPoint
[image: image1.bmp]en Gt de carbone
ATHMOSPHERE


 760 (CO2)





BIOTES


Terrestre = 594


Marin = 6





SOLS CONTINENTAUX


et


SEDIMENTS MARINS


= 1600





Roches sedimentaires


y compris kérogènes, pétroles et charbons


10 000 000





CH4


= 10





Cadavres, litière =30





Altération  = 0,05





Sédimentation et enfouissement  = 0,05





Fermentation 





Oxydation = 29 





0,5





0,5





Respiration 


= 30 





Photosynthèse 


= 60





Cycle long





Cycle court








